

## **Отзыв**

научного руководителя Дещенко Александры Юрьевны  
о подготовке диссертационной работы Антошина Станислава Викторовича  
«Маркетинговая деятельность хозяйствующих субъектов в условиях  
трансформации экономики», поданную на соискание учёной степени  
кандидата экономических наук по специальности

### **5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (маркетинг)**

Актуальность, своевременность, научная и практическая значимость диссертационной работы Антошина Станислава Викторовича заключается в следующем. Одной из ключевых проблем в деятельности дистрибутивных компаний становится сохранение своих позиций и конкурентная борьба с национальными сетевыми предприятиями Российской Федерации, которые занимают крепкие позиции на потребительском рынке страны и, в условиях их вхождения на рынок Донецкой Народной Республики, окажут сильнейшую конкуренцию региональным торговым предприятиям.

Остановлюсь на некоторых характеристиках соискателя.

Антошин Станислав Викторович окончил ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского» университет по специальности «Товароведение и коммерческая деятельность» образовательно-квалификационного уровня ОКУ «Магистр» в 2020 году. С 2020 г. по нынешнее время обучается в аспирантуре ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» без отрыва от производства.

Имеет опыт научно-педагогической работы с 2020 г. – до февраля 2023 г. работал на кафедре товароведения в должности ассистента. С 01.03.2024 г. и на данный момент является внешним совместителем кафедры международной экономики в должности ассистента.

За время работы на кафедрах Станислав Викторович зарекомендовал себя исполнительным, дисциплинированным работником, с коллегами и обучающимися имеет ровные, уважительные отношения, плодотворно

работает с обучающимися по линии научных студенческих обществ регионального уровня и международного.

Сфера его основной трудовой деятельности с 2008 г связана с торговлей. Он прошел карьерную лестницу от экспедитора до руководителя команды торговых представителей. За 15 лет работы в сфере торговли он работал логистом, торговым агентом и супервайзером.

Подтверждением научно-практических способностей Станислава Викторовича является его публикационная активность и участие в выполнении хоздоговорной тематики.

Он является соавтором 1 коллективной монографии, по материалам диссертации опубликовано 13 научных трудов научных трудов, в т.ч. 6 в специализированных изданиях, 7 – по материалам конференций различного уровня.

Выполненная Антошиным Станиславом Викторовичем диссертационная работа «Маркетинговая деятельность хозяйствующих субъектов в условиях трансформации экономики», и поданная на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (маркетинг) является самостоятельно выполненным и завершенным трудом. По всем признакам, структуре и содержанию отвечает требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, и пропу поддержать Станислава Викторовича и рекомендовать работу для дальнейшего прохождения этапа защиты диссертационной работы.

Научный руководитель  
кандидат экономических наук, доцент  
профессор кафедры международной экономики

А.Ю. Дещенко

